
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tei l -

nehmer-

quote

Impf-

person

Impf-

dosen

Impfdosen

kumul iert

Impfdosen

kumul iert

"Merkel -

Lis te"

Abweichung

Sp.6 -Sp.7

(Stationäre 

KH/Pflege)

1 2 3 4 5 6 7

1 Mitarbeiter im Gesundheitswesen 5.600.000 80%     4.480.000 8.960.000 8.960.000 8.960.000 0 

2 Stationäre KH/Pflege 1.500.000 80%     1.200.000 2.400.000 11.360.000 2.400.000 -8.960.000 

3 Bevölkerung über 80 Jahre 5.000.000 80%     4.000.000 8.000.000 19.360.000 16.960.000 -2.400.000 

4 Bevölkerung 70 - 79 Jahre 7.000.000 80%     5.600.000 11.200.000 30.560.000 28.160.000 -2.400.000 

5 Pol izei , Soldaten 600.000 70%     420.000 840.000 31.400.000 29.000.000 -2.400.000 

6 Feuerwehr. THW 1.400.000 70%     980.000 1.960.000 33.360.000 30.960.000 -2.400.000 

7 Bevölkerung 60 - 69 10.500.000 70%     7.350.000 14.700.000 48.060.000 45.660.000 -2.400.000 

8 Vulnerabel  unter 60 3.300.000 70%     2.310.000 4.620.000 52.680.000 50.280.000 -2.400.000 

9 Lehrer, Hochschul lehrer, Kindergärtner 2.000.000 60%     1.200.000 2.400.000 55.080.000 52.680.000 -2.400.000 

10 Pol i tische Führung, zentra le Verwaltung 500.000 60%     300.000 600.000 55.680.000 53.280.000 -2.400.000 

11 Verwaltung, Sonstige 1.700.000 60%     1.020.000 2.040.000 57.720.000 55.320.000 -2.400.000 

12 Kundenkontakt, Friseure, Einzelhandel 3.000.000 60%     1.800.000 3.600.000 61.320.000 58.920.000 -2.400.000 

13 Sonstige Bevölkerung 31.000.000 50%     15.500.000 31.000.000 92.320.000 89.920.000 -2.400.000 

14 Alter bis  12 Jahre 9.900.000 0%     0 0 92.320.000 0 

Summe 1 -14 83.000.000 46.160.000 92.320.000 

Rätsel I : 1,5 Mio Personen in Kategorie 2 ("Stationäre KH/Pflege) in der Summe Bevölkerung mitgezählt in der Summe Impfdosen nicht!?

Rätsel II : 46,16 Mio = 68 Prozent von 67,9 Mio 67.882.353 68%     46.160.000 

Büro für absurde Statistik (BaSta) - c/o BIAJ.de

Kategorie

Die absurde Lösung des Rätsels (Rätsel II) der im "Merkel-Dokument" genannten Teilnehmerquote "68%": 

Summe der Teilnehmerquoten in den Kategorien 1 bis 13 (= 890 Prozentpunkte) dividiert durch 13 = 68! (BaSta)


